

お詫びと訂正

『介護支援専門員実践テキスト 専門研修Ⅱ・更新研修対応版』の本文中、以下のような誤りがございました。お詫びして訂正いたします。(2016年7月4日)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
137頁	上から14行目	(配偶者、 <u>子の配偶者</u> 、子の順)	(配偶者、 <u>子、子の配偶者</u> の順)	2016.7.4 更新